

13 сентября 2015 г., в единый день голосования, в нашем колледже расположился избирательный участок №6 и состоялись выборы Главы Республики Марий Эл. Участковая избирательная комиссия работала слаженно, выборы проходили в деловой и спокойной атмосфере. Были установлены комплексы электронного голосования; волонтеры из числа студентов нашего колледжа обучали приходивших голосовать, объясняли методику электронного голосования. Для создания праздничной атмосферы работал буфет, звучала музыка, а также состоялся концерт художественной самодеятельности студентов колледжа, была проведена викторина на знание избирательного права. По итогам выборов на нашем участке предпочтение было отдано ВРИО Леониду Игоревичу Маркелову.





